«С заботой о пожилых»

Самое страшное в старости – одиночество. К сожалению, беспомощных и одиноких людей в нашем городе и районе немало. Помочь им справиться со своими трудностями, не столь остро чувствовать свое одиночество – в этом задача социальных работников - сотрудников отделений социального обслуживания на дому МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Валуйки и Валуйского района».
Таких отделений в Комплексном центре пять, в них трудятся 87 социальных работников, обслуживая около 700 пожилых граждан. Основную часть обслуживаемых составляют пожилые люди в возрасте 60-90 лет, частично утратившие способность к самообслуживанию, одинокие или одиноко проживающие. 

В этой сфере работают женщины с отзывчивыми сердцами, те, кому присуще человеколюбие, доброта, внимание и чуткость. Ведь это очень непросто – пропускать через собственное сердце чужую боль. Но они с успехом справляются с этой задачей. Социальные работники исполняют множество различных поручений своих подопечных, предоставляя гарантированные и дополнительные социальные услуги. К основным востребованным гарантированным услугам относятся: покупка и доставка на дом продуктов питания, товаров первой необходимости, лекарств, оплата коммунальных услуг, уборка жилых помещений. Гражданам, проживающим в домах без отопления и водопровода, соцработники предоставляют помощь в доставке воды и дров, протапливании печи. 
Социальные услуги осуществляются на основании дифференцированного подхода к каждому пожилому человеку, в зависимости от его состояния здоровья, по трёхуровневой системе. Ежемесячная стоимость предоставленных услуг на дому колеблется от 500 до 1200 рублей.

Дополнительные платные услуги оказываются в соответствии с тарифами, установленными законодательством Белгородской области.

 
Сотрудники социальной службы ежедневно выполняют ту работу, от которой порой уклоняются родные и близкие люди. Даже в праздничные и выходные дни социальные работники не оставляют без своей заботы и внимания одиноких стариков. Если у кого-то возникнет необходимость в посторонней помощи, то социальные работники незамедлительно поспешат ее оказать.
Наш адрес: г. Валуйки, ул. Горького, д.4, кабинет 12, тел. 3-05-46.

