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День рождения – это ежегодный дар, данный человеку для того, чтобы порадоваться любви и расположению родных и близких людей.

20 октября 2016 года свой 70-летний юбилейный день рождения отмечает Люлюченко Виктор Михайлович.

Родился Виктор Михайлович в г.Бикин Хабаровского края, куда его родители Михаил Яковлевич и Мария Васильевна поехали за лучшей жизнью. После рождения троих детей, семья переехала в Красную Яругу под Белгородом, где Виктор и закончил школу. После окончания школы поступил в Харьковскую юридическую академию и с успехом её закончил.
На каких только ответственных постах не приходилось трудиться Виктору Михайловичу: следователь в Ракитном, следователь в Сумской области г. Краснополье, в г. Сумы – заместителем прокурора. В 1993 году судьба привела его в г.Валуйки в районную прокуратуру, откуда он в 2003 году ушёл на заслуженный отдых.
У Виктора Михайловича есть дочь Елена и внучка Юля, он очень любит их и всегда ждет в гости из г. Москвы. 
По жизни Виктор Михайлович был всегда скромным человеком, никогда не стремился за роскошью и богатством. Он ничего не требовал для себя. Всегда честно стоял на страже закона и правопорядка. Как Виктор Михайлович всегда говорит: « Жил, как все простые люди». Встречалось всякое: было хорошее, было и плохое, но выжил, ни без помощи добрых людей.
Пусть на Вашем пути по-прежнему встречаются только добрые люди такие, как няня обеспечивающая круглосуточный уход Ольга Михайловна Авдеева и социальный работник Татьяна Николаевна Гацуцына.
В канун юбилейного дня рождения искренне желаем Виктору Михайловичу крепкого здоровья, оптимизма и бодрости духа. Оставайтесь таким же добрым и отзывчивым, каким вас знают коллеги и близкие. Счастья, удачи, благополучия!!!!!
Самый важный в жизни из дней –
Замечательный ваш юбилей!
Исполняется 70 –
Счастья хочется вам пожелать!
От души – всего самого лучшего:
Понимания, благополучия,
Оптимизма, здоровья вам крепкого!
Пусть судьба будет только приветлива!
