5 Мая отмечает свой юбилей Федосеева Нина Иосифовна. Свои поздравления и пожелания здоровья направляют ей сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения.

Родилась и выросла именинница в селе Кукуевка, в семье рабочих. Вспоминая свое детство, Нина Иосифовна, считает его сложным.

В 1950 году она пошла в первый класс, и проучилась семь лет. Сразу же после окончания школы пошла работать в колхоз.
Скромная трудолюбивая женщина не любит рассказывать о себе, говорит, что жила и работала, как все односельчане. Их семья ничем особенным не отличалась. Всем было трудно. Работала и чабаном, и дояркой, и свеклу полола. Всю свою жизнь она посвятила родному селу.
Вышла замуж в 1959 году за Федосеева Григория Ивановича, родились две дочери – Галя и Тамара.  Работала, воспитывала детей. Но так получилось, что муж умер, а дочери выросли и разъехались по разным городам. Вот так, волей жизненных обстоятельств, получилось, что Нина Иосифовна проживает со своей сестрой – Жуковой Надеждой Иосифовной, которая старше от нее всего лишь на один год, и тоже вдова.
Дочь Галя проживает в Украине и в настоящий момент из-за сложившихся сложных межгосударственных отношений редко навещает маму.

Вторая – Тамара живет в городе Белгороде, работает медицинской сестрой в стоматологической больнице и в меру своей занятости очень часто приезжать не может, но звонит регулярно.
Так - как дети живут далеко помогает и делом и словом Нине Иосифовне социальный работник Шматова Лариса Николаевна, она стала для Нины Иосифовны хорошим помощником и верным другом.
Нина Иосифовна была и остается мудрой, доброй, справедливой женщиной. Это человек, который умеет по- настоящему радоваться жизни. У нее всегда хорошее настроение.

В этом году Нине Иосифовне исполняется 75 лет!

Давайте поздравим ее с таким замечательным праздником!
Прекрасный возраст – 75!

Спешим поздравить с днем рожденья,

Здоровья, счастья пожелать,

Хорошего лишь настроения.

Чтобы достаток в доме был,
Друзья всегда Вас окружали.

И пусть огонь в глазах у Вас

Ни на минуту не погаснет!

У Вас сегодня юбилей,

И жизнь, как никогда, прекрасна!

