В теплый весенний апрельский денек в семье простых крестьян появилась маленькая девочка. И как ласковое солнышко своими лучами согревает землю, так с появлением нового человечка поселяется в каждом доме радость и любовь. Недолго думая, нарекают родители девочку самым прекрасным именем, которое отражает весь смысл земного существования, жизни и счастья – Любовь.
Произошло это в далеком 1941 году. В то время родители Любочки находились на заработках в Донецкой области, радовались рождению дочери, строили планы на будущее, мечтали о счастливой и безоблачной жизни…
Но 22 июня всё рухнуло в одно мгновение – началась Великая Отечественная война, и вся страна поднялась на борьбу с фашистскими захватчиками. Отец ушел на фронт, а мама с 2-х месячной Любочкой вернулась в родное село Невольное Валуйского района, к родителям. Конечно, было очень трудно – мужчин не хватало, и весь тяжелый физический труд лег на женские плечи. От голода спасало наличие собственной коровы, но всю суровость военного времени пришлось познать сполна. Ждали редких весточек с фронта, работали на полях и верили в скорую Победу! Долгих четыре года лишений, борьбы и веры! И вот, наконец, 9 мая 1945 года – великий день великой Победы!
	Отец с фронта вернулся в 1947 году.  Вся семья вздохнула с облегчением, и началась новая мирная жизнь. В 1949 году Любочка пошла в 1 класс. Учиться нравилось, особенно любила читать книги, рисовать и заниматься рукоделием на уроках труда. Занятия  в школе совмещала с работой по дому – к тому времени в семье появились маленькие сестрички, и Люба, как старшая, старалась во всем помочь маме по хозяйству. В 1954 году закончила 7 классов. Продолжать учебу дальше не было возможности – нужно было поднимать трех сестренок. И с 13 лет началась её трудовая деятельность,  стала работать в колхозе: сначала на полях полола свеклу, затем помогала на ферме.
 	В 1960 году Люба познакомилась с молодым специалистом, приехавшим на практику в их колхоз, Федором Поповым. Красивый веселый парень произвел на Любочку неизгладимое впечатление, да и кареглазая хохотушка Любочка очень понравилась Федору. Молодые люди стали встречаться, и вскоре поняли, что нашли любовь всей своей жизни. Сыграв веселую свадьбу, молодожены переезжают в родное село Федора – Колпаково. Федор Иванович, по тем временам «большой ученый человек», работает ветеринаром в колхозе «Путь Ленина», а Любочка – разнорабочей в том же колхозе. Спустя год, в 1961 году, у пары родился сыночек Сашенька. Люба всегда мечтала о большой семье, но Саша стал единственным ребенком, любимым, дорогим и самым желанным.
С рождением сына молодые люди стали думать о строительстве собственного дома. И, приложив немало сил, в 1973 году отпраздновали новоселье: дом получился добротным, большим и красивым. На долгие годы радость, счастье и любовь поселились в нем.	Как и все в селе, Поповы всегда имели собственное подсобное хозяйство: держали корову, поросят, овец и птицу; обрабатывали несколько гектаров огорода.
 	В колхозе Любовь Григорьевна до самой пенсии работала на молочно-товарной ферме: доила коров, кормила телят. И рядом всегда был любимый муж, опора и надежда во всем. Вырос сын, поступил учиться в Белгородское типографическое ПТУ и, отслужив армию, стал работать на заводе мастером наладчиком. У Любови Григорьевны двое внуков – Леночка и Сережа, подрастает правнук. Гордится своим сыном Сашенькой Любовь Григорьевна – добрый, надежный, не забывает мать. Несмотря на расстояние старается приехать в родительский дом каждые выходные, помочь маме по хозяйству.
	В 1997 году внезапно умирает любимый муж. Здоровье Любови Григорьевны резко ухудшилось: головные боли и давление, стали подводить ноги, в руках появилась трость. Подсобное хозяйство пришлось постепенно сократить, и сейчас единственным верным другом остался лишь пес Тошка.
	Конечно, тяжело переносить утраты. Но еще жива мама Любови Григорьевны, которой уже 98 лет. Проживает она у младшей дочери в селе Вознесеновка под Белгородом. До недавнего времени Любовь Григорьевна ежегодно посещала маму и сестру. Это были незабываемые встречи: слезы радости и разговоры до утра…
	С 2003 года, на протяжении уже 13 лет, Любови Григорьевне предоставляются гарантированные и дополнительные услуги на дому. Социальный работник Достова Наталья Николаевна является бессменным помощником, которая стремится максимально точно выполнять все просьбы и поручения, старается окружить теплом и заботой.
	15 апреля Любовь Григорьевна отмечает свой красивый юбилей – 75 лет со дня рождения! От всей души поздравляем вас с этой датой! Здоровья Вам, оптимизма, душевного тепла и солнечных дней на долгие годы!
	
Белой стаей годы пролетели,
Но душа, как прежде,  молода.
Соловьи еще не все  пропели,
Утекла еще не вся вода.
[bookmark: _GoBack]Юбилей Ваш праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,
Радости и счастья, и добра!
