     27 февраля отмечает свой 75-летний юбилей Распопова Евдокия Алексеевна, состоящая на социальном обслуживании на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.
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     Евдокия Алексеевна родилась  в 1941 году в селе Палатово Красногвардейского района. Там же в 1955 году закончила 7 классов. А через два года стала работать в колхозе дояркой.
     В 1961 году вышла замуж и родила 8 детей, за что была награждена медалями «Материнства» I и II степени, и орденом «Материнской славы».
     В 1979 году по направлению колхоза «Ленинское знамя» училась в п.Майском Белгородского района на ветеринарного врача. По окончании учебы вернулась в родной колхоз на свою ферму, где и проработала до выхода на заслуженный отдых.
     За время работы была награждена множеством Почетных грамот, орденом «Трудовой славы» II степени. Имеет знак «Ударник  9 пятилетки» Неоднократно была победителем соцсоревнований. Дважды избиралась окружным депутатом Палатовского сельского совета.
     Евдокия Алексеевна прожила очень трудную, но интересную жизнь. Она принесла много пользы родному колхозу, честно заработав себе звание «Ветеран труда». 
     Евдокию Алексеевну отличает доброта и отзывчивость, дружелюбное отношение к людям и оптимизм.
     В этот день хочется пожелать юбиляру здоровья, благополучия, душевного равновесия и долгих лет жизни.

[bookmark: _GoBack]У Вас юбилей и мы рады поздравить
Вас с датой такою - Вам 75.
Мы Вам пожелаем дела все оставить
И все пожелания сегодня принять.
Что б были Вы самой счастливой на свете
Здоровья хранили на годы запас,
И рядом пусть будут и внуки и дети
И правнуки Ваши, что б радовать Вас!
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