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  Гаркавцев Федор Григорьевич 15 мая отмечает свой 85-летний юбилей. Уроженец села Старо-Ивановка, Волоконовского района.

     Родился юбиляр в многодетной семье. Детство пришлось на годы войны.

С началом военных действий отца и старшего брата забрали на фронт.  Брат так и не вернулся, отец получив множество ранений, вернулся инвалидом.
     И на детские плечи легли совсем недетские заботы о семье. Рано пришлось стать взрослым. Нельзя было быть слабым и беззащитным: такое было время суровое. Нелегко поначалу, но надо   возвращаться к мирной жизни.

     Всем было трудно. Вместе работали, отдыхали, помогали друг другу просто так и никогда не ждали благодарности. Сами строили дома, все, кто мог, приходили помочь, кто пилил, кто строгал, женщины мох клали, глину месили. Не было легкой работы, умел управляться с лошадью, сеял, пахал.
     Отучившись на тракториста, призвался в армию на советско-китайскую границу. Срочная служба Федора Григорьевича длилась три года.
     Вернувшись домой, создал свое «семейное гнездышко». В семье родилось двое детей, позже все вместе переехали в с.Ватутино.  Это село Федор Григорьевич считает своей второй родиной. Устроился в колхоз и там, отработав пастухом 26 лет, вышел на пенсию.
    Дети выросли, живут отдельно, есть внуки.

Вспоминая о прожитом Федор Григорьевич с трудом сдерживает слезы, с гордостью  и теплотой рассказывает о своих внучатах. Есть ради кого жить!
    Сегодня у него праздник! Хочется поздравить его с этим замечательным днем, пожелать крепкого здоровья, счастья. Долгих лет жизни и удачи ему и его близким!

