Ратушева Зинаида Ивановна родилась 20 марта 1931 года в селе Шведуновка Валуйского района. Родители – Трофимовы Иван Карпович и Дарья Ивановна были простыми крестьянами и всю жизнь проработали в колхозе. Жили трудно и бедно. В семье было трое детей. Вспоминая довоенное время, Зинаида Ивановна рассказывает: «Детство было тяжелое, голодное и холодное. Отец и мать работали в поле, а мы с братьями нанимались пасти скот, нянчили чужих детей, пололи огороды, стараясь заработать на кусок хлеба. Ходили полураздетые, не было денег, чтобы купить одежду, поэтому донашивали друг за другом.»
Началась Великая Отечественная война. Пришли новые беды и испытания. Отец ушел воевать, и жить стало еще труднее. С приходом немцев в село, семья лишилась крова. В доме жили фашисты, а мать с детьми обитали в сарае, прятались в погребе. Немцы забрали корову, птицу. Есть было нечего и, чтоб хоть как-то выжить, Зина с братьями ходила на железную дорогу, подбирала уголь. Иногда машинисты с проезжающих мимо составов, сжалившись, бросали ребятишкам картошку, хлеб – тем и жили. Школа, в которую ходила Зина до войны, при немцах была отдана под госпиталь, и, конечно, ни о какой учебе не могло быть и речи.
Несколько раз через село фашисты гнали наших пленных. Вспоминать об этом без слез Зинаида Ивановна не может до сих пор. Матери давали своим детям кто что мог – картошку, хлеб, лук, яблоки, и ребятишки выбегали на дорогу, догоняли колонну и кидали нашим солдатам. Немцы стреляли, отгоняли детей, но часть продуктов все же удавалось передать. 
Во время одной потасовки одному нашему пленному солдату удалось сбежать. Через некоторое время он появился во дворе Зинаиды Ивановны, и мама её,  несмотря на весь риск, спрятала его в погребе. И только после освобождения села советскими войсками пленный солдат ушел вместе со всеми.
После войны Зина стала посещать Герасимовскую школу, закончила 7 классов и стала работать в колхозе, помогая  матери поднимать братьев. Тежелой работы никогда не боялась: приходилось возить в бочках воду, собирать колоски на колхозных полях и связывать их в пучки.
В 1959 году Зинаида Ивановна вышла замуж за своего односельчанина Александра Никифоровича, который на долгие годы стал для неё единственной опорой. Муж работал на элеваторе рабочим, а Зинаида занималась ведением домашнего хозяйства. Держала поросят, птицу, кроликов. Выращенные в избытке на  собственном огороде овощи, фрукты и ягоды Зинаида  Ивановна продавала на рынке. Так и прожили душа в душу почти 50 лет. К сожалению, детей Бог не дал, и в 2008 году, после смерти мужа, осталась одна. 
[bookmark: _GoBack]С возрастом стало подводить здоровье, часто беспокоит сердце, болят ноги. И, конечно же, одиночество негативным образом сказывается на общем состоянии. Вот почему Зинаида Ивановна с июля 2015 года находится на обслуживании. Социальный работник Гойко Инна Ивановна стала за это время настоящим помощником, готовым исполнить все просьбы и поручения.
Дорогая Зинаида Ивановна! От всей души поздравляем Вас с юбилейным Днем рождения! Здоровья Вам, счастья и долгих лет жизни!

Поздравляем! Желаем здоровья Вам
В день 85 – летия!
Удивительных будней и праздников,
Благоденствия и долголетия!
Настоящих друзей и союзников
В каждом деле, во всех начинаниях!
Пусть сбывается всё, что задумано:
Ваши планы, мечты и желания!



