"Мы родом из войны", - говорят те, чье детство пришлось на тяжелые военные годы, когда легче было умереть, чем выжить.
Одной из таких людей является Рыкова Анна Федоровна. 
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Она родилась 24 февраля 1931 года в селе Новопетровка. Семья была простая: отец - Федор Иванович Красников, мать - Анна Ефимовна Красникова, оба трудились в колхозе. У них было четверо детей: три мальчика и одна девочка - Аня. Аня была очень способным и трудолюбивым ребенком. В школе училась очень хорошо, окончила 4 класса, но продолжить образование не было возможности. Когда девочке исполнилось десять лет, началась война. Хотя и не приходилось воевать самой, во время Великой Отечественной войны ей пришлось трудно. Ее лучшие детские годы пришлись на времена горя и лишений.

Во время войны почти все люди жили в бедности. Аня, как и многие девочки в то время, хранила единственную истрепанную куклу, которая была источником ее радости. Вместо детских песен дети слышали разрывы бомб, вместо чистого неба видели самолеты-бомбардировщики. Они росли без красивой одежды и удобной обуви. Хорошо, если была хоть какая-то. Все дети жили одной самой заветной мечтой: поесть. Все эти тяготы пережила и Аня.

Девочке рано пришлось становиться взрослой. Ее родители трудились с утра до вечера, некому было выполнять ее капризы. Поэтому она уже с двенадцати лет пасла в колхозе скот. Позже она начала с взрослыми работать в поле. Эти годы Анна Федоровна вспоминает как самые тяжелые в своей жизни. Но зато война наградила ее упорством, большим трудолюбием, закалила ее на всю жизнь. 

Война закончилась, прошло несколько лет, Анна Федоровна вышла замуж, родила трех сыновей. Первый сын - Виктор Иванович, окончил Военное училище, в звании полковника ушел на пенсию. Сейчас проживает в столице нашей Родины, в городе Москва. Второй сын - Олег Иванович, окончил Авиационный институт, третий сын, Александр Иванович, - сельско-хозяйственный институт. Оба живут в городе Харьков.

Несмотря на все трудности, Анна Федоровна смогла дать всем своим детям высшее образование. Для этого ей пришлось немало трудиться, она 18 лет проработала на пекарне. Да эта женщина - ГЕРОИНЯ!

Сейчас дети войны уже стали пожилыми людьми. И сегодня, 24 февраля 2016 года, Анне Федоровне иполняется 85 лет. На протяжении всей жизни она была очень трудолюбивой и сейчас остается сильной, отважной женщиной. Несмотря на свой возраст, она ведет активный образ жизни: убирает в доме, готовит еду, стирает, трудится на огороде. Ее упорству можно позавидовать. Но сейчас она уже не может сходить за продуктами, принести воды. В этом ей помогает социальный работник - Медведева Елена Николаевна. Она ухаживает за Анной Федоровной уже на протяжении двенадцати лет. Они с самого начала нашли общий язык, Елена Николаевна рассказывает ей все новости, так что Анна Федоровна не отстранена от внешнего мира. Тем более эта женщина не может сидеть на месте, она всегда находит, чем ей заняться. И сегодня у нее праздник! Давайте поздравим ее с этим замечательным днем, пожелаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и удачи ей и ее близким!
Сегодня в торжественный день, в день рожденья,

Здоровья желаем и жить не старея,

Побольше Вам радостей, меньше печали,

А беды чтоб к Вам никогда не стучали.

Будьте здоровыми всегда, не грустите никогда,

И с веселым настроеньем проживите лет до ста!
Таких людей, как Рыкова Анна Федоровна, нужно уважать, ценить и помнить. На основе своего опыта она может научить нас преодолевать трудности и радоваться всему, что у нас есть! Главный девиз Анны Федоровны: "Нужно просто оставаться людьми!"
