Поздравления с юбилеем Семидетко Марии Дмитриевне.
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Семидетко Мария Дмитриевна родилась 22 марта 1931 года в семье столяра. Семья была многодетная. Мария Дмитриевна была 12-м ребенком. Отец содержал всю семью, мать была домохозяйкой. В школу Мария Дмитриевна пошла еще до войны, ей было 9 лет, но учебу продолжать так и не смогла. В 1942 году во время Великой Отечественной Войны немецкие войска оккупировали п.Уразово. Из дома выходить было страшно, продуктов питания практически не было, семья голодала. 





Отец смастерил жернова, чтоб молоть кукурузу. Из нее мать варила кашу – мамалыгу. В детстве, во время войны, без еды и от постоянного холода, Мария Дмитриевна часто болела. После войны ей удалось продолжить учебу и окончить 7 классов. В 1948 году выпускница школы поступила на учебу в швейный цех, и там же впоследствии работала и шила одежду для детского дома. В 1955 году Мария Дмитриевна вышла замуж, и, спустя время родила сына и двух дочерей, из-за чего была вынуждена оставить работу и вести домашнее хозяйство. В 1982 году, когда дочери были уже за мужем, умер муж, и Мария Дмитриевна осталась одна с сыном-школьником и пожилой свекровью, за которой нужно было ухаживать. Было очень трудно, но она никогда не жаловалась.      

Сейчас дочери Марии Дмитриевны уже на пенсии, живут в городе Валуйки, сын – в Москве, работает врачом. Всего у нее шесть внуков и двое правнуков, а за плечами нелегкая, но счастливая жизнь.
          В канун юбилейного дня рождения искренне желаем Марии Дмитриевне крепкого здоровья, оптимизма и бодрости духа. Оставайтесь такой же доброй и отзывчивой, какой вас знают коллеги и близкие. Счастья, удачи, благополучия!!!!!

Сегодня – 85!

Красивый возраст и достойный,

Хотим Вам счастья пожелать,

Такого, чтоб хотелось помнить!

Хотим Вам пожелать тепла

От близких и чужих людей.

Чтоб жизнь прекрасною была

Даря Вам много светлых дней!

