Желаем до ста лет дожить
Не знать печали, не грустить
Прекрасных, ясных светлых дней
Желаем Вам, в Ваш юбилей!
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 25 февраля свой 95-летний юбилей Литвинова Анна Васильевна встретила вместе с социальным работником Букаренко Е. В.

Литвинова Анна Васильевна родилась в поселке Уразово, в семье ремесленников, где и прожила всю свою большую и непростую жизнь. Но невзгоды не сломили её, а сделали только сильнее, упорнее, научив не опускать руки в любых обстоятельствах, искать лучшие стороны каждого жизненного события.

Окончив восьмилетнюю школу, Аня получила образование в Купянской фельдшерско-акушерской школе по специальности акушерка. И с 1940 года стала трудиться хирургической сестрой в больнице п. Уразово. Оставшись рано без родителей, Ане пришлось быстро повзрослеть, т.к. на ее руках оставалась малолетняя сестра.

Война застала Анну Васильевну в госпитале, с которым под обстрелами она была  эвакуирована вглубь страны. Но под Россошью госпиталь был разбит. Добравшись пешком до станции Михайловка, Павловского района осталась там жить и работать. Работала везде, где только нужны были руки. И  в поле летом, и в мастерской зимой валенки валяли, для советских воинов.

С радостью встретили известие об освобождении родного п.Уразово и в тот же день пешком отправились к родному дому. Дом хотя и был разграблен немцами, но оказался цел и пригоден к жизни. Вернувшись на свою прежнюю работу в 1943 году, Анна Васильевна продолжила свою трудовую деятельность вплоть до 1992 года. 

После войны Анна Васильевна вышла замуж и прожила со своим мужем, участником Великой Отечественной войны, 58 лет, вырастив и воспитав двух сыновей. Оба они закончили Харьковский автодорожный институт по специальности инженер дорожного транспорта и работали в городе Харькове до заслуженного отдыха. Затем старший сын Валерий Иванович остался жить в Харькове, а младший сын Александр Иванович переехал вместе со своей семьей жить в п. Уразово.
В день юбилея вся семья собралась поздравить свою любимую мамочку, бабушку, прабабушку Литвинову Анну Васильевну.
Долгие годы жизни ей «намолили» благодарные роженицы, прошедшие через ее руки. Радостно было слышать детские голоса новорожденных и видеть счастливые улыбки их мамочек.

Анна Васильевна награждена медалями «За доблестный труд» и Почетными грамотами.

Хочется пожелать юбиляру крепкого здоровья, долголетия, счастья, благополучия и мира на земле.
