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Всегда, во всем у Вас порядок,

Жизнь научила быть такой.

Какой пустяк – восьмой десяток!

Ничуть не хуже, чем второй!
Вы стали только лишь мудрее:

Чуть поседели, не беда!

Вас поздравляем с Юбилеем!

И будьте счастливы всегда!

     Родилась Таисия Гавриловна в 1931 году 8 октября в с. Марьевка, Саратовской области в многодетной деревенской семье, состоящей из семи детей: пятерых братьев и двух сестер.

     Мать – Агафья Ильинична простая неграмотная женщина, работала заведующей МТФ в колхозе Ворошилова. Любила во всем порядок и детей приучала к нему с малых лет. Отец – Гаврил Алексеевич работал шофёром в райком партии.

     Таисия Гавриловна хоть и не была старшей среди детей, но во всём старалась быть опорой и поддержкой своей матери и отцу. Могла и за малыми детьми присмотреть и поесть приготовить, и помочь в хозяйстве.

     Когда началась война, Таисии Гавриловне было всего 10 лет. Маленькая, худенькая девочка – одна из тысячи детей, на плечи которых легла тяжесть военных лет. В это время она училась в школе, а в свободное время работала в колхозе Ворошилова вместе с остальными детьми под лозунгом « Всё для фронта, всё для победы». Мужчины ушли на фронт, в том числе и её отец, в деревне остались одни старики, женщины, да дети.

     « И мы старались помочь, чем только могли,- вспоминает Таисия Гавриловна – я шла на работу с гордостью, как взрослая, с чувством своей значимости». В основном, дети собирали нескошенные колоски, но считалось за честь, если тебе самой доверяли жать рожь. Научилась вязать снопы, хотя давалось ей это с трудом: ручонки-то маленькие, худенькие, но закусив губы, делает, ведь это для отца, он на фронте, ему ещё тяжелей. Работа была не только тяжелая, но и грязная. Одна была мечта у девочки: поесть хлеба досыта. Сама семья выживала только грибами да ягодами из леса. Когда наконец-то закончилась война, радости не было предела, ведь с фронта вернулся их отец.

     Но вскоре радость омрачается скорбью, в 1946 году умирает мать Таисии Гавриловны. Она, её сестра и ещё пять братьев остаются сиротами.

   Но годы войны закалили Таисию Гавриловну – она повзрослела, научилась преодолевать трудности и быть терпимой ко всему. Таисия Гавриловна поставила перед собой цель – получить образование и приносить людям пользу. 
     В 1948 году она со своим братом Димой переезжает в г. Валуйки. Из-за проблем со зрением, поступает учиться и работать в УПП ВОС. Полжизни она посвятила своей работе. Там же и встретила свою судьбу. И в 1960 году вышла замуж за Безбородых Владимира Гавриловича. 

     Таисия Гавриловна имеет звание «Ветеран труда», получила медаль «За долголетний добросовестный труд». Никогда в жизни ни на что не жаловалась, надеялась только на себя и ни о чём не жалела.

     В 2014 году умирает муж, так как детей у них не было, одной ей было тяжело перенести смерть любимого человека. Но несмотря, ни на что Таисия Гавриловна остается такой же отзывчивой и доброй, готовой всегда помогать людям. Разговор с ней можно вести о чем угодно, только не «о болячках, которые, конечно же, есть».
