Восьмого ноября Татьяна Прокофьевна Герасимова отметит 85-летний юбилей. Биография ее проста. Родилась в селе Безгодовка,  в семье рабочих. Отец, Прокофий Петрович и мать, Домна Васильевна, работали в колхозе. У родителей было три дочери. Татьяна - младшая.
…Девочка подрастала. В десять лет она услышала слово «война».

Жизнь вокруг резко изменилась. Однажды увидела, как мама, обняв за шею отца, громко рыдала, а тот ее успокаивал. Отец взял дочку на руки, крепко прижал и сказал: «Слушай маму!». Они вышли из хаты и долго куда-то шли. Там было много народа и повозок. Тут Таня и узнала, что отец уходит на фронт. На фронт ушла и старшая сестра Анна. Она была медсестрой и погибла в 1943 году в боях за освобождение Украины.
В июле 1942 года в село пришли немецкие оккупанты. Они поселились в хатах местных жителей, и часто стали появляться во дворе, чтобы забрать молоко и яйца. Отбирали последнее. Есть было нечего и чтобы хоть как-то выжить, женщины, старики и дети были вынуждены собирать колоски с полей. Главной задачей было не только принести домой хоть немного зерна, чтобы не умереть с голода, но и остаться незамеченными. Из небольшой горстки зерен, если удавалось собрать, делали помол, добавляли лебеду, крапиву и пекли лепешки.
Радостным стало событие для местных жителей январское утро 19 числа 1943 года, когда советские войска освободили село от немецких оккупантов. Началась хоть и мирная, но трудная жизнь: голод, холод, разруха. Мама выменивала одежду на хлеб, чтобы хоть как-то прокормиться.

Сложно было не только дома, но и на работе, ведь к тому времени Татьяна уже трудилась в колхозе. Тяжело было молоденькой девчонке справляться с мужской работой, но она старалась, все вынесли ее хрупкие плечи.
…Шли годы. Вскоре Татьяна встретилась с простым парнем Владимиром, молодые поженились. Родили троих детей. Трудились в колхозе имени Кирова на совесть. Татьяна Прокофьевна была звеньевой в поле. Муж, Владимир Максимович, - механизатор. С большой ответственностью относились к любому делу.  17 лет отдала Татьяна Прокофьевна родному колхозу, затем, по состоянию здоровья, перешла технической рабочей в Безгодовскую начальную школу, где и проработала более 20 лет, и вышла на заслуженный отдых.
На личном подворье Герасимовых всегда было много живности. Муж помогал по хозяйству во всем. Владимир Максимович работал, не жалея себя, пока в один из трудовых дней с ним не произошел несчастный случай и он погиб. Одна поднимала детей, смогли унаследовать от своих родителей трудолюбие, гражданскую позицию и любовь к малой родине, хотя судьба распорядилась так, что теперь всё сложнее стало общаться. Две дочери Татьяны Прокофьевны живут в Луганской области в Украине. И материнское сердце болит за их благополучие. Младший сын живёт в посёлке Уразово, он частый гость в родительском доме.
Можно лишь удивляться, как нашей землячке удалось сохранить в себе столько жизненных сил. На самом же деле этой женщине многое довелось пережить: тяжелые детские годы, голод, холод, горечь утраты близких людей. С возрастом появились проблемы не только со зрением, но и в целом со здоровьем дают знать о себе прошлые годы. Главной радостью и смыслом жизни для Татьяны Прокофьевны стали близкие - дети со своими семьями. У неё 6 внуков и 11 правнуков.
 Пожелаем Татьяне Прокофьевне  здоровья, и отметить юбилей с родными и близкими её сердцу людьми.   

