Она не боялась трудностей.
Вот бывает же так: рядом живет  человек – обыкновенный, ничем особенным не выделяющийся, незаметный. Видишь его каждый день, разговариваешь с ним, обсуждаешь какие-то жизненные  проблемы, шутишь, рассказываешь о своих семейных делах, о детях, делишься впечатлениями об увиденных телепередачах – ну, в общем, это человек как человек и вроде ничего особенного в нем нет.  А когда уходишь от него, и  начинаешь оценивать его  совсем по-другому, начинаешь думать о нем как об интересной личности. 
В селе  Безгодовка  живут  две сестры Широких Александра Филипповна и Безгодкова Нина Филипповна. Ухоженный дворик, старенькая, но добротная скамеечка возле ворот, цветущая вишня в палисаднике, на окошках цветастые шторки, в доме чистота и порядок – всё это по-деревенски  просто, но так волнует душу. 
Второго июня 2016 года Александра Филипповна отмечает свой 80-летний юбилей. Хочется  рассказать об этой доброй души женщине, прожившей простую, но, тем не менее, нелегкую жизнь. Родилась Александра Филипповна в 1936 году в многодетной семье, где воспитывались уже шестеро детей, она была седьмая. О детстве и военном лихолетье, о нелегком взрослении и о жизни можно  слушать, затаив дыхание. И каждый раз что-нибудь новое. 
В годы Великой Отечественной войны была Саня маленькой девчушкой, но помнит, как мучило бесконечное чувство голода, как собирали зерна пшеницы по крупинкам, чтобы затем истолочь их в ступе, перемешать с боярышником,  желудями  или лебедой и испечь лепешки для семьи. Ходили по железнодорожным путям, подбирали уголь, вслед за проходящим товарным составом, и носили из лесу хворост, чтобы как-то обогреть дом. Помнит и свой единственный учебный год. Да, именно год, потому что закончила Саня всего один класс начальной школы. Не потому, что не хотела учиться, а потому что время было голодное, холодное, босоногое. Ходить в школу не в чем было... 
И, тем не менее, время шло, жить надо было, пошла работать в колхоз.  Тут к разговору присоединилась  старшая сестра Александры Филипповны, которая старше её всего-то на четыре года:  
– Молодежь послевоенная оставалась в родной деревне, а не как сейчас — все стремятся в большие города. 
– Тракторов в хозяйстве не было, всю работу по перевозу, пахоте выполняли лошади, а то и вовсе быки.  И все же это были самые лучшие годы! Каждый день после работы молодежь собиралась на вечеринки, пели песни, частушки, устраивали танцы под гармошку, балалайку,  –  уже наперебой рассказывали сестры.
[bookmark: _GoBack]Несмотря ни на что, Александра Филипповна не унывает.  Рассказала,  как посватался к ней лесник Егор Константинович Широких, и увёз молодую   девушку на кордон. В приданом, которое смогла дать мать за дочь, были только две подушки, да тёплое одеяло, а чтобы доехать до дома супруга в лютый январский мороз, все та же старшая сестра одолжила душегрейку, да хромовые сапоги. В  распоряжении молодой жены было всё подсобное хозяйство мужа, пока он с утра до ночи трудился в Растриженском лесничестве Валуйского лесхоза. Да еще на плечи молодой жены легло  воспитание приемной дочки Ниночки, которая встретила мачеху, как родную. Отдавала трехлетней малышке Саня всю свою любовь. По сей день Александра Филипповна остается для Нины другом и советчиком. 
Прошло время, дочка выросла, уехала учиться, обосновалась в Таганроге, там и живет сейчас со своей семьёй, но не забывает звонить маме и рассказывать о своём житие-бытие. Похоронила Александра Филипповна мужа - ветерана Великой Отечественной войны. Остались они вдвоём с сестрой. Так и живут. Долгими вечерами коротают время,  вспоминая о прожитых годах. Часто можно застать пожилых женщин за просмотром любимых сериалов, или ток-шоу. 
Вот какие люди живут в нашем селе, они не боялись трудностей и продолжают жить и радоваться жизни, несмотря на тяготы и лишения!

Давайте поздравим ее с этим замечательным днем, пожелаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и удачи ей и ее близким!

Сегодня в торжественный день, в день рожденья,
Здоровья желаем и жить не старея,
Побольше Вам радостей, меньше печали,
А беды чтоб к Вам никогда не стучали.
Будьте здоровыми всегда, не грустите никогда,
И с веселым настроеньем проживите лет до ста!






