
Доставка лиц старше 65 лет, проживающих
в сельской местности, в медицинские организации
 
 В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение»         с 1 января 2020 года МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Валуйского городского округа» осуществляет доставку лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации округа для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний.
К таким заболеваниям относятся старческая астения, сахарный диабет, гипертоническая болезнь, онкологические,  сердечно-сосудистые, глазные  заболевания, гепатит и другие.
Доставка в больницу и обратно осуществляется бесплатно. Специализированное транспортное средство оснащено оборудованием для перевозки инвалидов-колясочников.
Лиц старше 65 лет сопровождает специалист по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Валуйского городского округа и медицинский работник Центра общей врачебной практики (семейной медицины) ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ». Граждане старше 80 лет, инвалиды I группы, недееспособные, пациенты, страдающие деменцией легкой и средней степени тяжести, лица, признанные ограниченно дееспособными должны сопровождаться членами семьи или законными представителями.
Противопоказаниями для доставки являются: утрата способности к самообслуживанию, потребность в ежедневной посторонней помощи для выполнения действий повседневной жизни (помощь в передвижении, сопровождение вне дома, помощь при вставании, значительная помощь при купании и одевании); деменция тяжелой степени; потребность в паллиативной медицинской помощи; острые заболевания или обострение хронического заболевания; терминальные стадии хронических заболеваний.

